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Aanwezig:  

Voorzitter: de heer J.P. Gebben 

Raadsgriffier: mevrouw J.I.M. le Comte 

Raadsleden: de heer E. Alofsen  VVD 
de heer Th. H.J. Bartels  Partij Renkumse Dorpen 
 de heer G. Beekhuizen  PvdA 
mevrouw H.J. van den Berg-van Zijl  GemeenteBelangen 
de heer T.A. de Boer  VVD 
mevrouw D.A. Bondt  D66 
de heer H.J. Boon  GroenLinks 
de heer R. Bouwman  D66 
mevrouw K. Braam-Maters  CDA 
de heer R.J.B. den Burger  VVD 
de heer T.C. van Dijk  D66 
 de heer T.T.M.G. Erkens   PvdA  
mevrouw C.D. Gerritsen-van Bentem  GemeenteBelangen 
de heer E. Heinrich  VVD 
de heer F.R. Huizinga  GemeenteBelangen 
de heer P.J. van Lent  CDA 
mevrouw H. Miltenburg  PvdA 
mevrouw F.J. Mijnhart  D66 
de heer P. van der Pas  CDA 
mevrouw C.B. de Roo  GroenLinks 
 mevrouw E.L. Vink  GroenLinks 
de heer J. Verstand  D66 

 
Afwezig m.k.: mevrouw M.C.M.L. Pols-Houpt   Renkum Zelfstandig en Sociaal 
  
 

 OPMERKINGEN BESLUIT 

1. Opening, vaststelling volgorde agenda en mededelingen. 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.31 uur 

 

2. Beëdiging en installatie van raadsleden. 

De voorzitter leest de tekst van de eed voor: 
 

Ik zweer dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden rechtstreeks noch 
middellijk onder welke naam of onder welk voorwendsel ook enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik zweer dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. 

 
Raadslid: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig 
 
De voorzitter leest de tekst van de belofte voor: 

Ik verklaar dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden rechtstreeks 
noch middellijk onder welke naam of onder welk voorwendsel ook enige gift 
of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik verklaar en beloof dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten rechtstreeks 
noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen.  
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. 
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 OPMERKINGEN BESLUIT 

 

Raadslid: Dat verklaar en beloof ik. 

 
De belofte leggen af: 
 
John Bartels  
Hermine van den Berg 
Daniëlle Bondt  
Henk Boon 
Rein Bouwman  
Karin Braam 
Raymond den Burger 
Coen van Dijk 
Tom Erkens  
Daniëlle Gerritsen 
Erik Heinrich 
Frank Huizinga 
Hermien Miltenburg 
Hanneke Mijnhart 
Charlotte de Roo  
Eveline Vink 
Jasper Verstand  
 
De eed leggen af: 

Ed Alofsen 
Gijs Beekhuizen  
Ton de Boer 
Pieter van Lent  
Peter van der Pas 

(Marjolijn Pols = niet aanwezig) 
 

3. Toespraak van de voorzitter van de raad.  

De voorzitter spreekt de nieuwe raad toe en wenst hen een succesvolle raadsperiode toe. 
De nieuwe raadsleden krijgen allemaal een bloemetje. 

 

4 
Benoemingen  
 
- plv. voorzitter van de raad 
De (beoogd) fractievoorzitters van alle partijen hebben het behaagd dhr. Erkens (PvdA) 
voor te dragen als plaatsvervangend voorzitter van de raad.  
 
Uitgangspunt (en voorschrift) is dat stemming over personen geheim is en dus schriftelijk 
MOET gebeuren.  
In de praktijk zijn echter verschillende besluitvormingsvormen ontstaan om te ontkomen 
aan het hele circus van schriftelijke stemmingen. Dat is immers een ingewikkeld en 
langdurig proces, waarmee men in gevallen waarin het niet nodig is een raadsver-
gadering liever niet belast.  
Benoeming bij acclamatie is een van die vormen. Dit gebeurt in gevallen waarin men 
vooraf weet dat iedereen achter de benoeming staat.  
 
De fractievoorzitters zijn akkoord met benoeming per acclamatie. 
Dhr. Erkens (PvdA) wordt per acclamatie benoemd tot plaatsvervangend voorzitter van 
de raad. 
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 OPMERKINGEN BESLUIT 

- rekeningcommissieleden  
Voorafgaand aan de vergadering hebben de coalitieonderhandelende partijen de 
oppositie verzocht kandidaten voor de rekeningcommissie voor te dragen. Alle fracties 
hebben dit gedaan.  
Ook hierbij is erop gewezen dat de Gemeentewet uitgaat van schriftelijke stemming, 
maar ook hier is men akkoord met benoeming per acclamatie. 
De volgende raadsleden zijn benoemd tot lid van de commissie op de Jaarrekening 
(rekeningcommissie): 

- De heer R. Bouwman (D66) 
- De heer E. Alofsen (VVD) 
- Mevrouw D. Gerritsen-van Bentem (GB) 
- De heer P. van der Pas (CDA) 
- Mevrouw C.B. de Roo (GL) 
- De heer T.T.M.G. Erkens (PvdA) 
- De heer Th.H.J. Bartels (PRD) 
- Mevrouw M.C.M.L Pols-Houpt (RZS) (moet nog geïnstalleerd worden als 

raadslid) 

 

4a. 
Toespraak Monique van Gerwen en Louis Ter Huurne (oud-raadsleden) 
 
Beste Frank, Eveline, Henk, Karin, Pieter, Erik, Ed, Ton, Coen en Hanneke,  
 
Toen jullie dinsdag hoorden dat de raad nog niet van ons af zou zijn en 2 raadsleden 
bijna zichzelf als Waldorf en Statler kenschetsten, toen wisten deze Kermit en Miss Piggy 
het zeker. Old muppets never die, dus 1 balkonscène is geoorloofd. En we zagen jullie 
mimiek goed: 1, meer niet. 
 
Everybody loves the Muppets en vooral (deze) Miss Piggy en Kermit. Dus wij belden 
namens de 10 vertrekkende Muppets voor de 10 nieuwe raadsleden diverse directeuren 
van maatschappelijke partners. 
 
Pro Persona, Permar, de Buurtbus, Solidez, Sportpark Wilhelminapark en Vivare waren 
meteen bereid. Iedereen vindt het namelijk fantastisch om een aantal van jullie in 2-tallen 
een uitgebreid werkbezoek aan te bieden (soms zelfs aan de hele raad). Wij weten dat 
jullie allemaal naar de inwoners willen gaan en via de griffie ook naar veel organisaties en 
veel aanbiedingen gaan krijgen om kennis te maken. Via deze kleine Muppetshow krijgen 
jullie, de nieuwe raadsleden een extra kans, namelijk om te figureren op hun werkvloer. 
En we denken dat er nog wel meer organisaties bij komen. 
 
We beloven jullie dat als Sam the Eagle en The Swedish Chef alsnog mee mogen op 
zo'n werkbezoek ze zich niet al te Muppet zullen gedragen. Met Beaker en dr. Bunsen 
belooft Miss Piggy dat ze echt niet mee zal gaan. Of ook Grover, Animal en Kermit mee 
doen, wij gaan er niet over. Waldorf en Statler blijven, vermoeden we, veilig op hun 
balkon. 
 
We bieden jullie graag deze unieke kans op ontmoeting aan; het regelen komt later wel.  
 
Maar nog 1 opmerking over de Muppets. Elke gelijkenis berust op louter toeval, alleen 
willen we best graag signeren! En mochten jullie de Muppetshow voelen opkomen in de 
raad, dan kun je beslist zwaaien met deze afscheidsgroet. Wij wensen jullie veel succes 
en bedenk wel: Once you all will be a Muppet! 
 
Van Marleen, Bas, Henk, Pieter, Eduard, Charley, Bert, Hans, Louis en Monique 

 

 

4. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.34 uur. 
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Aldus vastgesteld in de vergadering van 23 april 2014 

de raadsgriffier,      de voorzitter, 

mevrouw J.I.M. le Comte    de heer J.P. Gebben 

 


